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УКРАЇНА ПОНАД УСЕ! УКРАЇНА ПЕРЕМОЖЕ! 
КРАЄЗНАВЧІ КОНФЕРЕНЦІЇ Є ВАЖЛИВИМ ФАКТОРОМ 

СУЧАСНОЇ ІНФОРМАЦІЙНО-ПАТРІОТИЧНОЇ БОРОТЬБИ  
З РАШИЗМОМ 

 
(привітання Валентина ЛАЗУРЕНКА, 
голови Черкаської обласної організації 
Національної спілки краєзнавців України, 
доктора історичних наук, професора, 
заслуженого працівника освіти України, 
проректора Черкаського державного 
технологічного університету) 

 
Шановні учасники конференції! 

 
Від імені президії Черкаської обласної організації Національної спілки 

краєзнавців України сердечно вітаю всіх учасників (вчителів та учнів закладів 
загальної середньої освіти Кам’янської та Михайлівської територіальних 
громад, наукових співробітників Кам’янського державного історико-культурного 
заповідника, краєзнавців) XIX-ї Кам’янської регіональної науково-практичної 
краєзнавчої конференції «Рідний край в контексті історії України». 

Сьогодні конференція проходить в умовах жорстокої російсько-
української війни та глибоко відображає історичні і культурні процеси, які 
відбувалися на території нашої держави. Тому надзвичайно важливо сьогодні 
зберігати історичні та культурні цінності, які прагнуть знищити російські 
агресори, зміцнювати гуманітарну безпеку нашої держави. 

Досить важливо, що на цьогорічній конференції одним із головних її 
акцентів є розгляд питання ролі кам’янського краю та його уродженців 
у відстоюванні незалежності та збереженні територіальної цілісності нашої 
держави під час сучасної російсько-української війни. 

Ми сьогодні повинні надзвичайно правильно і незаідеологізовано 
та незаполітизовано розставляти акценти в нашій українській історії, яку 
віками намагалися викривити і спотворити. А тому сьогодні особлива надія 
на молоде покоління справжніх патріотів, які народилися в незалежній 
державі, адже вони є творцями нашого майбутнього, переможного 
майбутнього нашої України. 

Попри складний час, сьогодні ви під звуки повітряних сирен проводите 
необхідну для нашої національної пам’яті вже XIX-ту Кам’янську районну 
науково-практичну краєзнавчу конференцію «Рідний край в контексті історії 
України». 
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Конференція, започаткована ще 2004 року, і науково-краєзнавчі 
збірники «Джерело», які щорічно видаються за її результатами, без 
перебільшення, є неоціненним джерелом для написання історико-краєзнавчих 
статей, книг, брошур, монографій, учнями шкіл – рефератів, студентами 
закладів вищої освіти – курсових та дипломних робіт. 

Підготовка історико-краєзнавчих доповідей для конференції та набуття 
навичок виступів, насамперед учнівської аудиторії, мають велике значення 
в становленні учнів як молодих дослідників, які згодом стають переможцями 
конкурсів у секції «Історичне краєзнавство» Малої академії наук України 
та інших конкурсах. 

Саме цією конференцією ви, дорогі кам’янчани, інвестуєте у молоде 
покоління, у формування потужних патріотів нашої держави, фахових 
істориків-краєзнавців, яких можна виховати зі шкільної та студентської лави. 

Бажаю Вам, дорогі учасники конференції, міцного здоров’я, щасливої 
долі, злагоди, нових здобутків у справі збереження історико-культурної 
спадщини України. 

 

СЛАВА УКРАЇНІ! УКРАЇНА ПЕРЕМОЖЕ! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


